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Z-7.5-3356 Luft-Abgas-System

Vario-Dachflansch (Edelstahl) mit Dampfbremse
DN 60/100 bis DN 250/315



2Technische Änderungen und Irrtum vorbehalten.

Vario-Dachflansch

Abb. 1: Beispiel für 0°-30° Abb. 2: Beispiel für 30° bis 60°

2.	 Stufenlose Montage

Dachhochführung kann in stufenlosen Schrägstel-
lungen je nach Dachneigung und verwendeter  
Artikel in 0° bis 30° oder 30° bis 60° montiert wer-
den.

Dampfbremse

	mit je zwei Selbstbohrschrauben durch beide 
Lochbänder, (siehe 1 ).

	mindestens eine Schraube muß durch Schelle 
und Rohr führen (siehe 2 )

1.	 Allgemeine Hinweise

	 Bitte beachten Sie wichtige Hinweise auf der 
Rückseite!
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Vario-Dachflansch

Abb. 3: Ansicht Foliendach im Schnitt Abb. 4: Ansicht Ziegeldach im Schnitt

Abb. 5: Detail Dachdurchführung

Dachdurchführung:

oben und seitlich unter 
die Ziegel

unterhalb über die Ziegel

3.	 Ausführung Foliendach 0°-60°
•	 6°-30°
•	 30°-60°

4.	 Ausführung Ziegeldach 6°-60°

Die maximale Neigung wird durch die verwendeten
Ziegel und Schrägdachpfannen eingeschränkt.
•	 6°-30°
•	 30°-45°
•	 45°-60° Sonderanfertigung

Dachziegel

Vario-Dachflansch,  
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Vario-Dachflansch
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7. Gültig für folgende Artikel

Artikel-Nr. (0° - 30° ): 440464, 440465, 440235, 
440233, 440239, 440246, 440152, 440466

Artikel-Nr. (30° - 60°): 440500, 440501, 440502,  
440245, 440503, 440504, 440505, 440506

5.	 Allgemeine Hinweise

Diese Montagehinweise erheben keinen 
Anspruch auf Vollständigkeit. Die Mon-
tage obliegt dem Fachhandwerk. Wir 
empfehlen eine Abstimmung mit dem/
der zuständigen Bezirksschornsteinfeger
meister(in) vorzunehmen.

Bei der Errichtung der Abgasanlagen 
sind weitere bauaufsichtliche Vorschrif-
ten, Normen und Regelwerke und Ver-
ordnungen, die Installationshinweise für 
die anzuschließenden Heizgeräte sowie 
folgende Montagehinweise zu beachten:

Allgemein gültige Montagehinweise  
Artikel-Nr. 10003400.

6.	 Sicherheitshinweise

Bitte beachten Sie unbedingt übliche 
Schutzmaßnahmen. Weitere Sicher- 
heitshinweise finden Sie unter 
Artikel-Nr. 10003401

https://oxomi.com/p/2024648/catalog/10003401

